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Ermitteln der fehlenden Zahl Name:
Ermittle die fehlende Zahl, damit die Gleichung stimmt. Antworten
) 10 2) 9 3 149 4) 7 .
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6 6 9 64
o o o 7.
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- 4 + 84 - 17 + 1 10,
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Ermitteln der fehlenden Zahl Name: L Osungsschlissel
Ermittle die fehlende Zahl, damit die Gleichung stimmt. Antworten
1) 105 2) 39 3 149 4) 72 . 5
- 78 +51 - 95 + 28 |
27 90 54 107 2 3 0
3 9
4 9
5 70 6 23 7 59 8 49 5. _4 O
- 14 + 46 -10 + 15 6 2 9
56 69 49 64
— — — 7 9 4
8. 4 5
0. 7 2
9 107 10) 62 1) 133 12) 85
- 85 +17 - 41 + 63 10, 7
22 79 92 148 " 9
12. 5
13. 2
13) 92 14) 33 15 o9 g 16) 3 g “ 8
- 20 + 51 - 77 + 47 0 1
72 84 13 80 "
16. 3
17. 9
0 3
17) 102 18) 50 19 110 200 49 e
- 49 + 84 - 17 + 91 9. 0O 9
53 134 93 140 90
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